



Уважаемая Ирина Константиновна!

Тепло и сердечно поздравляю Вас с Новым годом!

Этот светлый праздник, ставший символом добрых надежд, дарит нам радость, объединяет нас в любви к родным и близким, к нашему Отечеству – великой России.

Убежден, что созидательный труд жителей региона, консолидация всего нашего общества, уверенность в собственных силах позволят нам вывести нашу губернию в число самых благополучных, экономически развитых, процветающих регионов России.

От всей души желаю Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, праздничного настроения, добра и мира!

Губернатор Самарской области

Н.И.Меркушкин

